
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 12708 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15:07 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ, 

редовно призован, се представлява от адв. М., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма], редовно призован, представлява се от адв. Б., с 

пълномощно от днес.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, отговор на касационната жалба, постъпил на 30.12.2021г., изпратен по 

пощата. 

 

АДВ.М.: Поддържам жалбата. Няма да соча други доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

АДВ.Б.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора. Нямам доказателствени искания. 

 



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа страна, 

поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ.М.: Поддържам изцяло касационната жалба. Считам, че решението на СРС, 22 

състав е неправилно и необосновано. Съдебният състав се е произнесъл в последното 

съдебно заседание, като уведоми страните, че отменя процесното НП. Впоследствие, 

се запознах с мотивите на съдебния състав, които не споделям. Считам, че същите са 

неправилни и не кореспондират със събраните доказателства по делото, както и с 

фактите и обстоятелствата в производството. Моля да отмените първоинстанционната 

жалба и да потвърдите процесното НП, издадено от Директора на РИОСВ – С., като 

правилно и законосъобразно. 

 

АДВ.Б.: Считам, че решението на СРС, с което отменя в цялост НП на дружеството, е 

правилно и законосъобразно. Моля да потвърдите същото като правилно и да го 

оставите в сила.  Претендирам разноски, за което представям списък с разноски и 

доказателства за сторените разноски. 

 

АДВ.М. /реплика/: Възразявам за прекомерност на адвокатското възнаграждение. 

Претенцията за заплащане на пътни разноски, изразяваща се в самолетни билети, 

моля да бъде оставена без уважение. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, подадената касационна жалба на РИОСВ – С. за основателна, 

по изложените доводи и съображения на касатора. Намирам решението на СРС за 

неправилно, като моля, съдът да уважи касационната жалба. 

СЪДЪТ ПРИЛАГА по делото списък с разноски и доказателства за сторените 

разноски на ответника по касация.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:12 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


